



Memo

AAN : Gemeenteraad
VAN : College van burgemeester en wethouders
C.C. :
DATUM : 4 mei 2017
BETREFT : Groen en parkeren op locatie bestaand gemeentehuis Naaldwijk

Op 4 april 2017 hebben wij een verzoek om inlichtingen ontvangen van de fractie Westland Verstandig. Ingevolgde artikel 43 van het Reglement van Orde informeren wij u als volgt.

Verzoek 1

In de besluitenlijst wordt verwezen naar een plan met betrekking tot het bestaande gemeentehuis in Naaldwijk. Er zou groen en parkeerplaatsen gaan komen. Welke parkeerplaatsen worden gepland voor het nieuw te bouwen gemeentehuis?

Antwoord 1

De locatie van het huidige gemeentehuis van Naaldwijk (Stokdijkkade 2) wordt tijdelijk ingericht voor groen met parkeren. Er zijn geen parkeerplaatsen gepland t.b.v. het nieuwe gemeentehuis. Deze realisatie staat zowel financieel als ten behoeve van het behalen van de parkeernorm los van de benodigde parkeervoorzieningen voor het nieuwe gemeentehuis aan de Verdilaan.

Verzoek 2

Mag onze fractie ontvangen de berekening van de parkeerplaatsen voor het nieuwe gemeentehuis Verdilaan en de hoeveelheid parkeerplaatsen waarvoor de gebruiksvergoeding betaald moet worden waarvan in het DBFMO-plan wordt uitgegaan?

Antwoord 2

Bij vergunningverlening is er getoetst en het aantal parkeerplaatsen voldoet aan de norm.

